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Requer informações acerca da área pública entre as ruas Tenente João Benedito Caetano e Antônio Pedroso, no bairro Planalto do Sol. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a área pública compreendida entre as ruas Tenente João Benedito Caetano e Antônio Pedroso, no bairro Planalto do Sol, é utilizada para o depósito de materiais de construção, como tubulações, pedra, entulhos e outros materiais;

 CONSIDERANDO que a área supracitada integra as margens do Córrego Mollon e que a legislação em vigor prevê a existência de APPs (Áre as de Preservação Permanente);

CONSIDERANDO que o acúmulo de materiais no local tem gerado apreensão e questionamentos por parte dos munícipes residentes naquela região, devido à possibilidade da existência de criadouros de mosquito transmissor da dengue;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Os materiais armazenados no local pertencem a quem?

2º) Em que prazo a Administração Municipal pretende retirar os materiais daquela área?

3º) Seguindo a legislação, a área em questão se enquadra no critério de APP, devido à proximidade com as margens do Córrego Mollon?

4º) A Administração Municipal realizou vistoria no local com o objetivo de combater a dengue? Informar a data da vistoria.
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5º) Algum criadouro de mosquito transmissor da dengue foi encontrado no local supracitado?

6º) Outras informações que julgar pertinentes.


Justificativa:


Este vereador foi procurado por diversos munícipes questionando o acúmulo de materiais de construção e entulhos no local. Estes munícipes temem a proliferação do mosquito Aedes aegypti, transmissor da dengue. E, considerando o elevado número de casos positivos da doença em nosso município, é positiva toda ação no sentido de evitá-la.
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 13 de março de 2.014.



ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
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